
   Χαλκίδα, 2 Φεβρουαρίου 2017 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός βράβευσε τους Εθελοντές Σαμαρείτες Διασώστες & 

Ναυαγοσώστες  του Περιφερειακού Τμήματος Χαλκίδας που με αυταπάρνηση 

επιχείρησαν στην περιοχή της Κύμης 

 

Την Τετάρτη 1 Φεβρουαρίου 2017, ο Πρόεδρος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Dr. 

Αντώνιος Αυγερινός, σε μια σεμνή αλλά και λαμπρή τελετή στην αίθουσα εκδηλώσεων του 

Ξενοδοχείου Παλίρροια, βράβευσε τους Εθελοντές Σαμαρείτες Διασώστες & 

Ναυαγοσώστες του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Χαλκίδας, οι οποίοι είχαν καθοριστική 

συμβολή στην άμεση αντιμετώπιση των επιπτώσεων των έντονων καιρικών φαινομένων 

στην περιοχή της Κύμης, στις αρχές της φετινής χρονιάς.  

Με τη συμβολική αυτή κίνηση, ο Πρόεδρος του Ε.Ε.Σ. θέλησε να τιμήσει το Σώμα 

Σαμαρειτών Διασωστών & Ναυαγοσωστών Ε.Ε.Σ. Χαλκίδας για την αυτοθυσία, την 

αυταπάρνηση και το υψηλό αίσθημα καθήκοντος με το οποίο επιχείρησαν στην περιοχή 

της Κύμης. Ενεργώντας στο πλευρό της ελληνικής Πολιτείας, πραγματοποίησαν 

απεγκλωβισμούς, διασώσεις και διακομιδές ασθενών στο νοσοκομείο, παρείχαν Α΄ 

Βοήθειες σε περιστατικά που έχρηζαν άμεσης φροντίδας και ανέλαβαν διανομές τροφίμων, 

νερού και φαρμάκων σε όσους είχαν ανάγκη. Οι πράξεις τους απέδειξαν ότι τιμούν το 

Ερυθροσταυρικό όραμα και ιδεώδες, αποτελώντας παράδειγμα προς μίμηση.  

Την τελετή βράβευσης τίμησαν με την παρουσία τους ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. 

Κώστας Μπακογιάννης, ο Αντιπεριφερειάρχης Ευβοίας κ. Φάνης Σπανός, ο Προϊστάμενος 

Τμήματος Πολιτικής Προστασίας Περιφερειακής Ενότητας Ευβοίας κ. Γιώργος 

Κωστόπουλος, εκπρόσωποι του Δήμου, του Πυροσβεστικού και του Αστυνομικού Σώματος, 

της Σχολής Πεζικού, του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Χαλκίδος, Ιστιαίας και Βορείων 

Σποράδων, ο Διοικητής του Νοσοκομείου Χαλκίδας και πλήθος κόσμου.  

Εκ μέρους του Ε.Ε.Σ. παρούσα στην τελετή ήταν επίσης η Πρόεδρος του Περιφερειακού 

Τμήματος Ε.Ε.Σ. Χαλκίδας κα Κ. Λυμπερίου, Εθελοντές και Εθελόντριες των σωμάτων 

Κοινωνικής Πρόνοιας και Νοσηλευτικής του Τμήματος. 


